



В Республике Башкортостан трое местных жителей признаны виновными в подстрекательстве к убийству, убийстве и укрывательстве убийства жителя Туймазинского района

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 41-летней супруге погибшего, его 41-летнему родственнику и 20-летнему знакомому. Они признаны виновными в зависимости от роли каждого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 33 и п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (подстрекательство к убийству по найму), п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство по найму) и ст. 316 УК РФ (укрывательство преступлений). Следствием и судом установлено, что 22 декабря 2012 года в правоохранительные органы республики поступило сообщение жительницы Туймазинского района о безвестном исчезновении ее 39-летнего супруга, однако выяснено, что супруга пропавшего без вести, которой надоел пьющий и не работающий муж, уговорила 40-летнего родственника супруга за 30 тысяч рублей убить его. Вечером 14 декабря 2012 года подозреваемые на автомобиле своего 20-летнего знакомого вывезли жертву за границу поселка, родственник нанес ему множественные телесные повреждения по различным частям тела ножкой от стола, затем увезли тело на берег реки и бросили в прорубь. На следующий день женщина передала деньги исполнителю. Исполнителю убийства - 41-летнему мужчине назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, за подстрекательство к убийству по найму супруге погибшего назначено 9 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима, а укрыватель приговорен судом к штрафу в размере 25 тысяч рублей. Приговор не вступил в законную силу.

23 Октября 2013

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/664924>